
                      مهر مدرسه              :                                                             شماره صندلي

 
 

   حسابان:            نام درسخانم قندالي:                 نام دبيررياضي:                               رشته يازدهم:پايه/ كلاس :                                       خانوادگي م و نامنا
  1:                   صفحه4:                    تعداد صفحات               نوبت دي ماه    دقيقه    120:                      مدت امتحان1396 /10 /16:  تاريخ امتحان

  :نمره با عدد:                                                       مصححنام
  :نمره با حروف:                                                 تاريخ و امضاء

  :                                 نمره تجديدنظر با عدد:       نام مصحح
  :نمره تجديدنظر با حروف:                                  تاريخ و امضاء

  بارم  سؤالات رديف
 .درستي يا نادرستي هر يك از جملات زير را مشخص كنيد  1

xفاصلة دو خط موازي) الف y  3 4 1 x و 0 y  3 4 2 1 برابر0
   نادرستدرست .                         است5

   نادرست     درست                                                             . اي از برد آن است دامنة تابع، زيرمجموعه  هم) ب
  .ها نمودار آن را حداكثر در يك نقطه قطع كندxيك است كه هر خطي موازي محور به يك تابع در صورتي يك) ج

  نادرستدرست 

75/0 

  .هاي مناسب پر كنيد جاهاي خالي را با عبارت  2
نمـايش   ...............................  صـورت معادلـه     به» . است 5 برابر 3 و xفاصلة بين «با استفاده از نماد قدرمطلق، عبارت       ) الف
  .شود اده ميد
y به معادلةd كه بر خطdشيب خط) ب x 2   .باشد مي...............................  عمود است برابر 3
  .است.............. ................. عضوي برابر 2 عضوي به يك مجموعة 3تعداد توابع از يك مجموعة ) ج

75/0 

  .در هر قسمت گزينة مناسب را انتخاب كنيد  3
(Aبا توجه به نمودار تابع درجه دوم f (x) ax bx c  2 ،كه در دستگاه مختصات زير رسم شده است   

  باشد؟  درست مي وa،b،cكدام گزينه مربوط به علامت
   منفي وc مثبت، b وa)همه مثبت                                                     ب) الف
   مثبت وc منفي،b وa)                                     د منفيb مثبت، وa،c)ج

  

(Bكدام دو تابعfو gمساويند؟   
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 

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(Cار نمودy x x 2   باشد؟ يك مي به هاي زير، يك يك از دامنه ، با كدام2
])الف , ) 1ب                  (( , ] ])                    ج1 , ]0 ])                         د2 , ]2 2  

75/0 

  .دهيد صورت كوتاه پاسخ به سؤالات زير به  4

2اگر) الف  ريشة يك معادلة درجه دوم با ضرايب گويا باشد، ريشة ديگر و همچنين معادلة درجه دوم سازندة اين 3
  .دست آوريد دو ريشه را به

xآيا معادلة) ب x  2 1    جواب حقيقي دارد؟ چرا؟0

yآيا در معادلة) ج x x   2 2 2 1 0،yتابعي از xاست؟   

حاصل عبارت) د x  xازاي  به2     چيست؟2

2  



  2: صفحه                 16/10/1396: تاريخ امتحان رياضي:رشته  حسابان: ادامه سؤال امتحان درس
    

   
  

  بارم  سؤالات رديف
اگـر مجمـوع طـول      . رسـد   متر مي    سانتي 30متر به      سانتي 45طور يكنواخت از پايين به بالا، از          هاي يك نردبان به     لهاندازة پ   5

   متر باشد، اين نردبان چند پله دارد؟5/4ها  پله

 
 

25/1 

fنمودار متناظر تابع درجه دوم  6 (x) ax bx c  2مطابق شكل زير است .f (   .دست آوريد  را به4(

 
 
 

5/1  

f با ضابطةfصفرهاي تابع  7 (x) (x ) (x )    2 2 21 1   .آوريد دست   را به2
  
  
  
  
  

5/1  

 درصدي در اختيار 4 گرم محلول آب و نمك 200اگر او .  درصد تهيه كند7خواهد محلول آب و نمك با غلظت  آرين مي  8
  .دست آيد ر نمك اضافه كند تا محلول مورد نظرش بهداشته باشد، چقد

  
  
  
  
  

5/1  

|معادلة  9 x |  1   . را به دو روش جبري و هندسي حل كنيد1
  
  
  
  
  
  
  
  

2  



                              مهر مدرسه   :                                                         شماره صندلي

 
 

  حسابان: خانم قندالي            نام درس:                نام دبيررياضي : يازدهم                              رشته: پايه/ كلاس :                                       خانوادگي نام و نام
  3:                   صفحه4:   دقيقه                      نوبت دي ماه                  تعداد صفحات120:                      مدت امتحان1396 /10 /16:  تاريخ امتحان

  :                                 نمره با عدد:                      مصححنام
  :نمره با حروف:                                                 تاريخ و امضاء

  :نمره تجديدنظر با عدد:                                        نام مصحح
  :با حروفنمره تجديدنظر :                                  تاريخ و امضاء

  بارم  سؤالات رديف
)Aفاصلة  نقطة  10 , )4 x از خط1 y k  3 4   . را بيابيدkمقدار.  است3 برابر 0

  
  
  
  
  
  
  

25/1 

  .را بنويسيد  را رسم كنيد و ضابطة آنfكند،  در همة شرايط زير صدق ميfتابع  11
  .، مجموعه اعداد حقيقي استfدامنة) الف
 در بازةf)ب ,0 f ثابت است و2 ( ) 2   .باشد  مي3
  .دهد ، مربع آن را نسبت مي2تر از  هر عدد بزرگ به fتابع) ج
  .كند  قطع مي-4اي به طول  ها را در نقطهx براي اعداد منفي، تابع خطي است و نمودار آن محورfتابع) د
  
  
  
  
  
  
  

5/1  

  .نمودار تابع زير را رسم كرده و برد آن را مشخص كنيد  12
x x

f (x)
x

x

    
 
 

4 4 0
1 0

 

 
 
 
 
 
 

5/1  



    4: صفحه               16/10/1396: تاريخ امتحان رياضي:رشته  حسابان: ادامه سؤال امتحان درس
  

  

  بارم  سؤالات رديف
نمودار تابع  13 f (x) x x را در بازة2  1   . رسم كنيد2

  
  
  
  
  
  
  
  

25/1 

fكه طوري پذير باشد، به  تابعي معكوسfاگر  14 ( )  1 2 f و داشته باشيم3 (a )  3 2   .آوريد دست   را بهa مقدار5
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

fدامنه و برد تابع با ضابطة  15 (x) x  2  ، ضابطة تابع وارون راfپذير بودن تابع صورت وارون  را بيابيد و سپس در1
  .براي آن بنويسيد

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

5/1  

کلات  ؛ ංඌ঒ند     दدر৳േند  اୁار  دو  و ॻࣄ൏ند  سࢆوت  ुज़ یاری ازീয لउ ایୀ ت॥ی اਘند را൏ࣄॻ یار ؛ീয کلات ुज़ ناب ازං౼ای اୀ ت॥ی ا਍20: جمع  سࢆوت رو  

  


